

NOTA VAN INLICHTINGEN 1 WAGENPARKBEHEER OMROEP BRABANT

Wijzigingen in de Selectieleidraad als gevolg van antwoorden in deze Nota van Inlichtingen 1 zijn **geel** gemarkeerd in de aangepaste Selectieleidraad Wagenparkbeheer van 16 juli 2018.

Vraag 1: Mogen wij een proces-verbaal van opening ontvangen naar aanleiding van de ontvangen inschrijvingen?

Antwoord 1: Die wordt gepubliceerd in TenderNed.

Vraag 2: Algemeen. Inschrijver neemt aan dat er een proces verbaal van opening gepubliceerd zal worden met daarin opgenomen de namen van alle partijen die een inschrijving hebben gedaan. Is deze aanname juist? Zo nee, waarom niet?

Antwoord 2: Ja.

Vraag 3: Selectieleidraad paragraaf 7 regel 16. In artikel 2.127 van de Aanbestedingswet wordt aangegeven dat een opschortende termijn gehanteerd dient te worden van 20 dagen, waarbinnen inschrijvers van wie de inschrijving is afgewezen of die niet de winnende inschrijving hebben uitgebracht bezwaar kunnen maken. De door u gehanteerde termijn wijkt hiervan af. Inschrijver verzoekt u om de voorgeschreven termijn van 20 dagen te hanteren. Is dit akkoord? Zo nee, waarom wijkt u af van hetgeen aangegeven in de aanbestedingswet?

Antwoord 3: Dat is een omissie die is hersteld in de aangepaste Selectieleidraad die gelijktijdig met deze Nota van Inlichtingen 1 is gepubliceerd. Dit moet zijn 20 dagen (zie blz. 1 waar staat dat de tentatieve datum voor gunning 17 september 2018 is (20 dagen later dus).

Vraag 4: Selectieleidraad paragraaf 3.1 Eis 11. Eis met betrekking tot de individuele leaseovereenkomst. In het uiteindelijke leasecontract moeten minimaal de volgende zaken staan; a) Kenteken Nog niet bekend. j) Fiscale waarde, Wordt een voorlopige waarde. Is dit akkoord?

Antwoord 4: Dit is akkoord voor het moment van afsluiten van het leasecontract. Na uitlevering van de auto dient er nog wel een document te komen (bijvoorbeeld middels een inzetbevestiging) waarop de gegevens onder a) en j) (ook) vermeld staan.

Vraag 5: Selectieleidraad paragraaf 3.1 Eis 12. Inschrijver heeft een Innameprotocol waarin alles beschreven wordt. Mag deze worden gebruikt en gehanteerd? Zo nee, waarom niet?

Antwoord 5: Ja dat mag zolang de elementen benoemd in eis 12 sub 2 daar maar in staan.

Vraag 6: Algemeen. De interactieve PDF versie van de UEA is veel gebruiksvriendelijker. Inschrijver stelt voor om deze interactieve PDF (versie juni 2017) beschikbaar te stellen. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord 6: Ja.

Vraag 7: Selectieleidraad paragraaf 4.1. Het is niet geheel duidelijk wat wordt bedoeld met 'maar weegt prijs zwaarder dan wens 1'. U geeft immers aan dat de totale waarde van de reclametijd in mindering wordt gebracht op de inschrijfsom. Hiermee is een weging niet van toepassing. Kunt u hier een toelichting op geven?

Antwoord 7: Het weegt wel maar vooraf kan Omroep Brabant niet bepalen hoe zwaar omdat Omroep Brabant niet weet hoeveel tegemoet wordt gekomen aan deze wens.

Vraag 8: Selectieleidraad paragraaf 3.1 Eis 14. Punt 4: "inschrijver zal een inschrijving uit te brengen binnen vijf (5) werkdagen na een verzoek daartoe door Omroep Brabant". Het is inschrijver niet duidelijk over wat voor inschrijving hier gesproken wordt. Kunt u hier een toelichting op geven?

Antwoord 8: de zin is verduidelijkt naar: "inschrijver zal na verzoek daartoe door Omroep Brabant de offerte voor een nieuwe lease wagen binnen vijf (5) werkdagen uitbrengen".

Vraag 9: Selectieleidraad Planning. In de planning staat niet opgenomen wanneer de Nota's van inlichtingen worden gepubliceerd. Kunt u aangeven wanneer de eerste Nota van inlichtingen gepubliceerd zal worden?

Antwoord 9: Op 16 juli 2018.

Vraag 10: Selectieleidraad paragraaf 7 regel 3. Dient de prijs inclusief of exclusief BTW opgegeven te worden?

Antwoord 10: Bij Europese aanbestedingen zijn de prijzen altijd exclusief BTW. Dit omdat de BTW tarieven kunnen verschillen tussen de lidstaten van Europa. Derhalve exclusief BTW.

Vraag 11: Selectieleidraad paragraaf 7 regel 13. De algemene inkoopvoorwaarden en de conceptovereenkomst zijn niet aan de aanbestedingsdocumenten toegevoegd. Kunt u deze alsnog aanleveren?

Antwoord 11: De ARVODI 2018 is toegevoegd op TenderNed als ook de concept opdrachtovereenkomst.

Vraag 12: 5.1 Invullen drie tabellen - kosten componenten. Inschrijver vraagt zich af wat er hier ingevuld moet worden, de onderhoudstarieven fluctueren binnen een merk en zijn afhankelijk van het gekozen model. BV: Een Volkswagen Polo heeft een lager onderhoudstarief dan een Volkswagen Golf. Wederom raadt inschrijver aan een overzicht op te maken met te berekenen voertuigen en hiervan leasetarieven te ontvangen, dit maakt enerzijds het vergelijk makkelijker en geeft maatschappijen de mogelijkheid om op het onderdeel prijs onderscheidend te zijn.

Antwoord 12: Gegeven de vraag zijn Eis 1 en paragraaf 5.1. aangepast.

Vraag 13: Selectieleidraad paragraaf 5.1. Het is niet wenselijk dat inschrijvers zelf de berekening van de totale fictieve inschrijfprijs maken. De aangeleverde PDF versie van het inschrijfbiljet is niet vulbaar, inschrijver stelt daarom voor om een Excel format van het inschrijfbiljet beschikbaar te stellen welke ingevuld kan worden en waar de berekeningen automatisch worden doorgevoerd om fouten te voorkomen. Is dit akkoord?

Antwoord 13: Een word versie van het inschrijfbiljet is beschikbaar gesteld in TenderNed. Zie tevens de aanpassingen in paragraaf 5.1.

Vraag 14: Selectieleidraad paragraaf 5.1. Wat dient inschrijver te berekenen? In het overzicht wordt gesproken over fiscale waardes, die op basis van een bepaalde looptijd en een bepaald jaarkilometrage vertaald worden naar een maandelijkse leaseprijs. In de vier benoemde categorieën, worden géén specificaties uitgevraagd waardoor inschrijver niets kan berekenen. Wij verzoeken opdrachtgever om een overzicht van te berekenen voertuigen, inclusief te selecteren opties en/of accessoires mee te geven.

Antwoord 14: Gegeven de vraag zijn Eis 1 en paragraaf 5.1. aangepast.

Vraag 15: Selectieleidraad paragraaf 5.2. Op TenderNed is het onderdeel 'Eisen' is ervaring als eis opgenomen. Hier dient als bewijsstuk de referentie ingediend te worden, echter is dit geen aparte bijlage. Hoe dient hier mee om te gaan?

Antwoord 15: In paragraaf 8.6 (het inschrijfbiljet) staat waar u de referentie moet invullen.

Vraag 16: Selectieleidraad paragraaf 5.1. Optie 4 en optie 5 betreffen een optie welke kosteloos aangeboden dient te worden. Het is inschrijver niet duidelijk welke kosten hier ingevuld dienen te worden. Kunt u hier een toelichting op geven?

Antwoord 16: Inschrijver hoeft slechts JA of NEE in te vullen. Zie de aangepaste Selectieleidraad.

Vraag 17: Selectieleidraad paragraaf 5.1. De prijzen binnen de leasebranche zijn aan veranderingen onderhevig. Met het vastzetten van de prijzen voor de duur van de raamovereenkomst kan het voorkomen dat aanbestedende dienst onnodig hoge kosten maakt. Inschrijver stelt daarom voor om de prijzen per jaar te indexeren. Is dit akkoord? Zo nee, waarom niet?

Antwoord 17: Ja. De Selectieleidraad is hierop aangepast (index CBS operationele autolease alle voertuigen jaargemiddelde exclusief brandstof met als basisjaar 2017).

Vraag 18: Bepalen opslagpercentage. De wijze van het selecteren van de economisch meest gunstige prijs voor Omroep Brabant, door het vergelijken van drie, door aanbieders in te vullen tabellen met opslagpercentages komt bij gegadigde als vreemd en omslachtig over! In het gros van de aanbestedingen voor lease auto's wordt een "automandje" uitgevraagd, waar aanbestedende partijen een mix van merken/modellen staan. Opslagpercentage wordt door aanbieders vervolgens bepaald, calculaties worden gemaakt en de leaseprijs wordt ingevuld in het prijscomponent van de aanbesteding. Gegadigde bevreemd het tevens dat Omroep Brabant een opgave van het opslagpercentage per merk in een aparte tabel vraagt en bovendien nog een apart tabel voor opgave van opslagpercentages voor opties. Is Omroep Brabant bereid om voor het component prijs een andere, eenvoudigere manier te hanteren, bijvoorbeeld vergelijkbaar zoals boven beschreven?

Antwoord 18: Zie de aangepaste eis 1 en paragraaf 5.1. van de Selectieleidraad.

Vraag 19: Wens 4.1 Inkopen reclametijd. Omroep Brabant geeft aan dat het inkopen van reclamezendtijd door aanbieders een wens is, dus geen eis. De totale waarde van de reclametijd die een inschrijver garandeert in te kopen mag in mindering worden gebracht op de inschrijfsom. Gegadigde vraagt zich af of deze wens hierdoor niet gekwalificeerd kan worden als discriminerend. Voor inschrijvers buiten de regio Brabant is het inkopen van reclametijd bij Omroep Brabant immers

veel minder attractief als voor inschrijvers binnen de regio Brabant. Deze wens kan tevens als reciprociteit worden aangemerkt. Door diverse inkooporganisaties en adviserende organisaties binnen de overheid en bedrijfsleven wordt geadviseerd om reciprociteit te vermijden bij inkoopopdrachten en aanbestedingen.

Antwoord 19: de gevraagde dienstverlening is generiek van aard waarbij de regio Brabant voor alle gegadigden/inschrijvers een (potentieel) omvangrijke markt is.

Vraag 20: Wens 4.2 Automatische kilometerregistratie. Gegadigde zou graag een toelichting zien over wat Omroep Brabant bedoelt met automatische kilometerregistratie. Doelt Omroep Brabant hiermee b.v. op een "app" waarmee o.a. de gereden kilometers worden geregistreerd?

Antwoord 20: Ja.

EINDE NOTA VAN INLICHTINGEN 1